










ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ

Код ЄДРПОУ 01393119

П Р О Т О К О Л

14.12.2023 м. Харків № 58

Щодо прийняття рішення
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Про потребу у проведенні закупівлі за кодом ДК 021:2015 код 44110000-4 - Конструкційні

матеріали (ЧВ-Антисептик проти грибка та плісняви на бетоні Bau Gut Schimmel STOP 5л
Грунтовка Ceresit СТ17 10л ЧВ-Грунтовка адгезійнаSiltekE-106 Beton Contact 10л/15кг ЧВ-
Покриття для підлоги ПВХ Perfect Grenada 4 3м Профнастил Н-20 1145х2000 RAL 8019
USS 045 МП Цемент ШПЦ ІІІ/А-400 25 кг BAUGUT ЧВ-Покриття для підлоги ПВХ Perfect
Grenada 5 3м) (далі — Конструкційні матеріали) та визначення виду закупівлі.

2. Про оприлюднення зміни у річному плані закупівель.
3. Про оприлюднення інформації про закупівлю в електронній системі закупівель.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
У замовника є необхідність провести закупівлю відповідно до Закону України «Про

публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (далі — Закон) з урахуванням
положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості).

Закупівля відповідно до Особливостей здійснюється замовником на підставі наявної
потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів).

Відповідно до абзацу 3 пункту 15 Особливостей, якщо у замовника виникла додаткова
потреба (яку замовник не міг передбачити на момент здійснення закупівлі за тотожним
предметом закупівлі) у здійсненні закупівлі за предметом закупівлі, закупівля за яким ним вже
була здійснена у поточному році, очікувана вартість такого предмета закупівлі не додається до
очікуваної вартості тотожного предмета закупівлі (тотожних предметів закупівель), закупівля
яких була здійснена. Замовник обирає вид закупівлі такого предмета закупівлі з урахуванням
вартісних меж, визначених Особливостями.
Станом на 14.12.2023 у замовника виникла додаткова потреба у закупівлі Конструкційних
матеріалів, яку він не міг передбачити на момент здійснення закупівлі за тотожним предметом
закупівлів поточному році.

Замовник визначає очікувану вартість за предметом закупівлі Конструкційні матеріали
не враховуючи очікуваної вартості тотожного предмета закупівлі, закупівля якого була
здійснена. Вид закупівлі такого предмета закупівлі замовник обирає з урахуванням вартісних
меж, визначених Особливостями.

Відповідно до пункту 11 Особливостей для здійснення закупівель товарів і послуг (крім
послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. грн, послуг з поточного
ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. грн, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн
грн, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов,
визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний
каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання
електронної системи закупівель замовник обов’язково дотримується принципів здійснення



публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до
річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю,
укладений без використання електронної системи закупівель.

У замовника наявна додаткова потреба провести закупівлю товару за предметом
закупівлі Конструкційні матеріали, очікувана вартість якого становить 84753,05 грн (далі —
Закупівля). Керуючись пунктом 11 Особливостей, замовник може здійснити Закупівлю без
використання електронної системи закупівель.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Пункт 14 Особливостей передбачає, що запланована закупівля, незалежно від її

вартості, включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону.
Частина 2 статті 4 Закону передбачає перелік інформації, яка повинна міститися в

річному плані закупівель. Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються
замовником в електронній системі закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження
річного плану та змін до нього.

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану.
На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби замовника є

необхідність оприлюднення замовником в електронній системі закупівель зміни до річного
плану.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
Відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону за

умови, що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тис. грн, замовник оприлюднює в
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого
договору.

Позаяк очікувана вартість Конструкційніих матеріалів перевищує 50 тисяч гривень,
замовник на виконання вимог пункту 11 Особливостей та пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та
перехідні положення» Закону зобов’язаний оприлюднити в електронній системі закупівель
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель,
не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

ВИРІШИВ:
1. Закупівлю за предметом Конструкційні матеріали здійснити без використання електронної

системи закупівель.
2. Оприлюднити в електронній системі закупівель зміни до річного плану закупівель.
3. Забезпечити відповідно до строків, встановлених Законом, оприлюднення в електронній

системі закупівель звіту про договір про закупівлю, укладений без використання
електронної системи закупівель.

Уповноважена особа
ХПФК ________________

(підпис)
Андрій КОРНІЄНКО


